STEVILA
OD 10 DO 15




PONOVIMO

UREDI STEVILA PO VRSTI OD NAJMANJSEGA DO
NAJVECJEGA.

/

10



SI STEVILA UREDIL PRAVILNO?

3,5,7,8,10




UREDI STEVILA PO VELIKOSTI OD NAJVECJEGA
DO NAJMANIJSEGA.

5 1



SI STEVILA UREDIL PRAVILNO?




STEJ OD 1 DO 10.

SEDAJ PA POSKUSI STETI OD 10 DO 1.



DANES BOMO SPOZNALI STEVILA OD 10 DO 15

VES KATERA STEVILA SO TO?
HITRO JIH NASTEJ.



10 DESET

STEVILO 10 SMO MI ZE SPOZNALI. HITRO RAZMISLI, KATERO STEVILO JE
NASLEDNIK STEVILA 10.



11 ENAJST

rem—

10+1=11




12 DVANAJST

_ punmsmun

10+2 =12



13 TRINAJST

__ smsmsmn

10+ 3 =13



14 STIRINAJST

10+4 =14



15 PETNAJST

10+ 5 =15



STEJ OD NAJMANIJSEGA DO NAJVECJEGA STEVILA

1) 2’ 3) 4) 57 6’ 7) 8’ 97 10’

1, 12, 13, 14, 15



STEJ OD NAJVECJEGA DO NAJMANJSEGA STEVILA.

15) 14’ 13’ 12’ 11’ 107 9’ 8’ 77 6) 5) 4’ 3’

2, 1



TAKO, SPOZNALI
SMO STEVILA:
11, 12, 13, 14 IN 15.
VIDIS, DA NI TEZKO
STETI CEZ 10.




